
Resultado encuesta reunión instituto (04/06/2019-11/06/2019) 

 

Participantes: 12 

 

1. ¿Te pareció bien la forma de convocatoria? 

Muy bien 92% 

Bien 8% 

Normal 0% 

Mal 0% 

Muy mal 0% 

NS/NC 0% 
 

2. ¿Qué te pareció el horario? 

Muy bien 67% 

Bien 25% 

Normal 0% 

Mal 0% 

Muy mal 0% 

NS/NC 8% 
 

3. ¿Qué te pareció el lugar donde se realiza la reunión? 

Muy bien 58% 

Bien 42% 

Normal 0% 

Mal 0% 

Muy mal 0% 

NS/NC 0% 
 

4. ¿Cómo valoras la duración de la reunión? 

Muy bien 58% 

Bien 33% 

Normal 8% 

Mal 0% 

Muy mal 0% 

NS/NC 0% 
 

5. ¿Ha sido una reunión dinámica y útil? 

Si 100% 

No 0% 
 

 

¡Muchas gracias por vuestra colaboración! Vuestras opiniones nos ayudan a mejorar. 


